



ARK FRUŠKA GORA

7

NOĆNI
MARATON

NOVI SAD, 25.06.2016.

JER JA HOĆU DA...

TR
ČIM
NO
ĆU!



6

GODINA

4 053

UČESNIKA

30

ZEMALJA

76 157

KILOMETARA

**NOVI SAD JE JEDINI GRAD
U ZEMLJI, I JEDAN OD RETKIH
U EVROPI, KOJI IMA ULIČNI
MARATON KOJI SE TRČI NOĆU.**

Atraktivnost trke, lepota ambijenta uz Dunav i opuštena atmosfera, učinili su da svaka nova trkačka edicija Noćnog maratona, od 2010. godine pa na ovamo, uvek broji za 50% više učesnika u odnosu na godinu ranije. Veoma brzo, ovo će biti **POPULARNA EVROPSKA I SVETSKA TRKA** koja će stati rame uz rame sa sličnim maratonima u Beču ili Budimpešti.



MARATONSKI TURIZAM

Velika trkačka porodica Evrope broji na milione maratonaca, ili rekreativnih trkača, uz koje idu njihove porodice, stručni timovi i navijači. Svaka zemlja posebnu pažnju posvećuje ovom vidu turizma - maratonskom - jer tako podiže potencijal svoje turističke ponude i stvara pozitivno emotivno pamćenje na gradove u kojima su se maratonci takmičili.

Za poslednjih pet godina, **NOVI SAD SE UPISAO U MAPU TRKAČKIH TOPONIMA** i takmičarskih planova profesionalaca i rekreativaca, i godišnji odmori trkača iz regiona se planiraju tako da se obiđe i Noćni maraton. Sve veći broj novih učesnika iz sveta, kao i ponovljeni dolasci takmičara na ovu trku, potvrđuju da je naš grad već afirmisana i omiljena maratonska turistička destinacija.

TRKA OD 7 DO 77

Noćni maraton je značajno uticao na **PROMOCIJU ATLETIKE I TRČANJA U ZEMLJI I REGIONU**. Kako ovaj maraton ima, osim maratonske i polumaratonske trke, i svoj mini maraton, od svega nekoliko kilometara, tako je stvorena mogućnost da na ovom događaju učestvuju i učenici osnovnih škola, rekreativci različitih godina i iskustva i vrhunski profesionalci.

STAZA JE OTVORENA ZA SVE i lepota zajedničkog trčanja rekreativaca i atletskih profesionalaca je ono što daje poseban pečat ovoj manifestaciji. Zato će se svako, ko je makar jednom gledao trku, ili učestvovao u njoj, uvek nasmešiti na pomen Noćnog maratona.

7. NOĆNI MARATON

ZAŠTO JE ZA VAS DOBRO DA PODRŽITE NOĆNI MARATON



"Ako ikada izgubite veru u ljude, idite da gledate maraton!"

1

TO JE DEO VAŠE DRUŠTVENE ODGOVORNOSTI:

U svetu je uobičajeno da kompanije podrškom sportskim događajima iskazuju svoju društvenu odgovornost. Na taj način jasno pokazuju da su zainteresovani za zdrave stilove života i bolje navike, da žele da promovišu sportske aktivnosti i da na taj način podignu kvalitet života svojim klijentima ili korisnicima.

2

DRUŽITE SE SA NAJZDRAVIJIM I NAJVESELIJIM DELOM POPULACIJE:

Da li ste znali? Ljudi koji trče, ređe pate od depresije, optimistični su i otvoreniji prema svetu i pojavama oko sebe. Oni će prvi primetiti, ceniti i prepričavati vašu podršku. Emotivna veza koju će trkač stvoriti sa vama, zahvaljujući vašoj podršci, biće trajna vrednost vaše podrške. To nije puno? Pomislite na njihove porodice i prijatelje.

3

UPRAVLJANJE VAŠOM REPUTACIJOM:

Sponzori i donatori trka su uvek prepoznati kao lideri u svom poslu i okruženju, kompanije sposobne za podršku i prepoznavanje vrednosti. Sponzorisanje trke pokazuje vaše poštovanje prema ljudskom naporu i rušenju granica.

4

PODIZANJE MORALA I TIM BILDING ZA VAŠE ZAPOSLENE:

Budite naš sponzor i gratis uključite u trku i vaše zaposlene kao deo tim bilding aktivnosti. Povećaćete produktivnost zaposlenih, kao i privrženost timu i vašoj kompaniji.

5

GRADITE SA NAMA JEDAN LIFE-STYLE BREND:

Noćni maraton raste iz godine u godinu. Da li biste želeli da budete deo takve, drugačije, zdrave priče? Trke su uvek zabavne i prepune dobre energije. Ako želite da uradite nešto zaista posebno i da to ostavi pečat, sada imate priliku da nas podržite da rastemo i izrastemo u najveću noćnu trku u regionu.



ATON-NOVI SAJ